

По Пензе и области

В Керчь, Ростов, Волгоград

ОКОЛО трех месяцев продолжались гастроли областного театра драмы имени А. В. Луначарского. Зрители Сердобска, Лунина, Нижнего Ломова, Никольска, Мокшана, Сурска просматривали спектакли: «От щедрости сердца» Б. Левантовской, «Лунная соната» А. Тура, «Дачный тупик» О. Тарасова и З. Тумановской, «Знаменитый-702» А. Миродана.

В поездке по области артисты театра оказывали помощь драматическим коллективам художественной самодеятельности. Народный артист РСФСР П. М. Кирсанов провел занятия на тему «Работа актера над ролью» с участниками драматического коллектива Сердобского часового завода. В Никольске он же вместе с артистами П. А. Александровым, Н. Н. Шевкуненко встречался с самодеятельными артистами Дома культуры.

Театр выехал на летние гастроли в Керчь, Ростов-на-Дону, Волгоград. Зрители этих городов посмотрят 13 спектаклей театра, в том числе вновь восстановленные: «История одной любви» К. Симонова, «Женитьба Белугина» А. Островского, «Чужой ребенок» Я. Шкваркина.

Во время гастролей коллектив театра будет готовить новые спектакли к открытию сезона в Пензе,

Н. НИКИФОРОВ.

5
"ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА"

г. Пенза

9 МАЯ 1963